

## XXV Международная научно-практическая конференция «Проблемы педагогической инноватики в профессиональном образовании»



25 апреля сотрудник [Высшей школы лингвистики и педагогики](#) Крупнова Елена Сергеевна выступила с докладом «Профорientационные проекты как инновационная форма взаимодействия школы и вуза» на дискуссионной площадке «Развитие инженерного мышления в профильных и предпрофессиональных классах» в рамках XXV Международной научно-практической конференции «Проблемы педагогической инноватики в профессиональном образовании», которая проводилась на базе ГБОУ №527 Невского района Санкт-Петербурга.



Елена Сергеевна рассказала про роль и особенности профориентационных проектов для старшеклассников, которым необходимо сделать осознанный выбор будущей профессии, а также поделилась опытом реализации проекта «Академия цифровой лингвистики» на базе Высшей школы лингвистики и педагогики Гуманитарного института в сотрудничестве со школами-партнёрами, в том числе с школой №527.

Профориентационный проект «Академия цифровой лингвистики» вызвал интерес со стороны представителей других школ, которые проявили желание сотрудничать с нашей Высшей школой лингвистики и педагогики.